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FUTURO Y PRESENTE DE LOS NIÑOS1
3



¿Está usted de acuerdo o en desacuerdo con la siguiente frase 

“los niños son el recurso más importante del mundo y la mejor 

esperanza para el futuro”? 

4n= 600

93.9%

1.1% 4.9% 0.1%

DE ACUERDO NI DE ACUERDO, NI EN DESACUERDO EN DESACUERDO NO SABE

DE ACUERDO
NI DE ACUERDO, 

NI EN DESACUERDO
EN DESACUERDO NO SABE 

MASCULINO 92.0% 1.3% 6.7% 0.0%

FEMENINO 95.6% 0.8% 3.2% 0.4%S
e

x
o

*Respuestas espontáneas 



POCAS

OPORTUNIDADES

¿Qué tantas oportunidades cree usted que tienen los niños 

actualmente en cuanto a:…?

5n= 600

*Respuestas 

espontáneas 

32.2%

25.9%

22.4%

21.7%

21.4%

31.2%

24.4%

25.8%

27.9%

27.2%

30.5%

42.6%

43.7%

39.6%

43.1%

2.9%

5.5%

6.8%

9.1%

5.4%

0.8%

0.6%

0.6%

0.8%

1.3%

2.4%

1.0%

0.7%

0.9%

1.6%

TENER UN

AMBIENTE SEGURO

EN EL HOGAR

ADQUIRIR UNA

BUENA

EDUCACIÓN

ACCEDER A

SERVICIOS DE

SALUD

TENER UN

AMBIENTE SEGURO

EN LAS ESCUELAS

TENER UNA

ALIMENTACIÓN

SALUDABLE

NADA DE 

OPORTUNIDADES

MUCHAS 

OPORTUNIDADES

NO 

SABE

NO

CONTESTÓ

ALGO DE 

OPORTUNIDADES



6n= 600

*Respuestas espontáneas 

MUCHAS

OPORTUNIDADES

ALGO DE 

OPORTUNIDADES

POCAS

OPORTUNIDADES

NADA DE 

OPORTUNIDADES

NO

SABE

NO

CONTESTÓ

MASCULINO 33.2% 29.0% 33.0% 1.6% 0.0% 3.2%

FEMENINO 31.3% 33.3% 28.3% 4.0% 1.5% 1.6%

TENER UN AMBIENTE SEGURO EN 
EL HOGAR

MUCHAS

OPORTUNIDADES

ALGO DE 

OPORTUNIDADES

POCAS

OPORTUNIDADES

NADA DE 

OPORTUNIDADES

NO

SABE

NO

CONTESTÓ

MASCULINO 28.0% 23.2% 41.3% 6.2% 0.2% 1.1%

FEMENINO 24.0% 25.5% 43.7% 4.9% 1.0% 0.9%

ADQUIRIR UNA BUENA 
EDUCACIÓN

MUCHAS

OPORTUNIDADES

ALGO DE 

OPORTUNIDADES

POCAS

OPORTUNIDADES

NADA DE 

OPORTUNIDADES

NO

SABE

NO

CONTESTÓ

MASCULINO 23.0% 27.1% 41.6% 7.2% 0.0% 1.1%

FEMENINO 21.9% 24.6% 45.6% 6.4% 1.1% 0.4%

ACCEDER A SERVICIOS 
DE SALUD

¿Qué tantas oportunidades cree usted que tienen los niños 

actualmente en cuanto a:…?



7n= 600

*Respuestas espontáneas 

MUCHAS

OPORTUNIDADES

ALGO DE 

OPORTUNIDADES

POCAS

OPORTUNIDADES

NADA DE 

OPORTUNIDADES

NO

SABE

NO

CONTESTÓ

MASCULINO 21.1% 24.0% 44.7% 8.5% 0.3% 1.4%

FEMENINO 22.2% 31.6% 34.9% 9.6% 1.2% 0.5%

TENER UN AMBIENTE SEGURO EN 
LAS ESCUELAS

MUCHAS

OPORTUNIDADES

ALGO DE 

OPORTUNIDADES

POCAS

OPORTUNIDADES

NADA DE 

OPORTUNIDADES

NO

SABE

NO

CONTESTÓ

MASCULINO 21.4% 25.8% 46.3% 4.9% 0.5% 1.1%

FEMENINO 21.4% 28.6% 40.2% 5.8% 2.1% 1.9%

TENER UNA ALIMENTACIÓN 
SALUDABLE

¿Qué tantas oportunidades cree usted que tienen los niños 

actualmente en cuanto a:…?



En su opinión, ¿cómo considera que será el futuro de los niños: 

mejor, igual o peor que como vivimos actualmente? 

8n= 600

30.0%
18.5%

49.2%

1.3% 1.0%

MEJOR IGUAL PEOR NO SABE NO CONTESTÓ

MEJOR IGUAL PEOR NO SABE NO CONTESTÓ 

MASCULINO 28.8% 21.4% 46.8% 1.3% 1.7%

FEMENINO 31.1% 15.8% 51.5% 1.3% 0.3%S
e

x
o

*Respuestas espontáneas 



¿Cree que exista alguna diferencia en cómo viven su infancia 

los niños de hoy en comparación con generaciones anteriores?

9n= 600

*Respuestas espontáneas 

93.2%

4.3%
2.0%

0.5%

SÍ NO NO SABE
NO

CONTESTÓ

MASCULINO 92.0% 5.7% 1.5% 0.8%

FEMENINO 94.3% 3.1% 2.5% 0.1%

S
e

x
o

SÍ

NO

NO CONTESTÓ

NO SABE



24.8%
13.3%

10.8%
6.6%

5.4%
4.7%
4.7%
4.1%
3.9%
3.6%
3.3%
3.0%
2.4%
2.4%
2.0%

0.9%
1.7%
1.9%

0.5%

SON MUY APEGADOS A LA TECNOLOGÍA

EDUCACIÓN (ERA MÁS RIGUROSA, MÁS VALORES)

ACTUALMENTE HAY MÁS INSEGURIDAD

LA FORMA DE INTERACTUAR CON OTROS NIÑOS/ LOS JUEGOS

SON MÁS VIOLENTOS

YA NO RESPETAN

EL CONTEXTO SOCIAL EN GENERAL

YA NO HAY CERCANÍA ENTRE PADRES E HIJOS

AHORA HAY MÁS OPORTUNIDADES DE DESARROLLO

DIFERENTES OPORTUNIDADES ECONÓMICAS

SON MÁS INTELIGENTES

TIENEN MAYOR ACCESO A LA INFORMACIÓN

DEJAN DE SER NIÑOS ANTES

AHORA SON MENOS SALUDABLES

ACTUALMENTE SON MÁS LIBRES/INDEPENDIENTES/RESPONSABLES

INFANCIA MATERIALISTA

OTRA

NO SABE

NO CONTESTÓ

¿Qué tipo de diferencias cree que existan?

10n= 555

*Respuestas 

espontáneas 

*Esta pregunta se realizó sólo a los que contestaron sí creer que existía una diferencia en cómo viven 
su infancia los niños de hoy comparado con otras generaciones



11n= 555

DIFERENTES 
OPORTUNIDADES 

ECONÓMICAS

SON MÁS 
INTELIGENTES

TIENEN MAYOR 
ACCESO A LA 

INFORMACIÓN

DEJAN DE 
SER NIÑOS 

ANTES

AHORA SON 
MENOS 

SALUDABLES

ACTUALMENTE SON 
MÁS LIBRES/

INDEPENDIENTES/ 
RESPONSABLES

INFANCIA 
MATERIALISTA

OTRA NO SABE
NO 

CONTESTÓ

MASCULINO 4.5% 4.8% 3.4% 3.6% 3.8% 2.3% 1.3% 2.2% 1.5% 0.8%

FEMENINO 2.8% 2.0% 2.6% 1.2% 1.0% 1.7% 0.6% 1.4% 2.2% 0.4%

S
e

x
o

SON MUY 
APEGADOS A 

LA 
TECNOLOGÍA

EDUCACIÓN 
(ERA MÁS 

RIGUROSA, 
MÁS VALORES)

ACTUALMENTE 
HAY MÁS 

INSEGURIDAD

LA FORMA DE 
INTERACTUAR 
CON OTROS 

NIÑOS/
LOS JUEGOS

SON MÁS 
VIOLENTOS

YA NO 
RESPETAN

EL CONTEXTO 
SOCIAL EN 
GENERAL

YA NO HAY 
CERCANÍA ENTRE 
PADRES E HIJOS

AHORA HAY MÁS 
OPORTUNIDADES 
DE DESARROLLO

MASCULINO 26.2% 12.3% 8.4% 6.2% 6.4% 2.4% 5.4% 0.7% 3.8%

FEMENINO 23.5% 14.2% 12.9% 7.0% 4.5% 6.7% 4.1% 7.2% 4.0%

S
e

x
o

*Respuestas espontáneas 

¿Qué tipo de diferencias cree que existan?

*Esta pregunta se realizó sólo a los que contestaron sí creer que existía una diferencia en cómo viven 
su infancia los niños de hoy comparado con otras generaciones



En una escala del cero al diez, donde 0 es nada y 10 mucho, 

dígame, ¿qué tanto cree usted que el estilo de vida que se vive 

actualmente ha influenciado en los hábitos que tienen  los niños 

hoy en día?

12n= 600

1.8% 0.3% 0.8% 1.4% 0.7%

10.9%
5.7%

14.7%

31.4%

10.4%

20.5%

1.2% 0.2%

0 NADA 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 MUCHO NO SABE NO

CONTESTÓ

82.7%

15.9%

Promedio

7.6

*Respuestas espontáneas 

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 No sabe No contestó Promedio

MASCULINO 1.3% 0.0% 1.1% 1.4% 0.5% 9.2% 5.1% 16.1% 35.7% 10.0% 18.9% 0.7% 0.0% 7.7

FEMENINO 2.3% 0.6% 0.4% 1.3% 0.9% 12.4% 6.3% 13.4% 27.5% 10.8% 22.0% 1.7% 0.4% 7.6

Se
xo



DERECHOS DE LOS NIÑOS2
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¿Qué tanto considera que las leyes protejan los derechos de los 

niños respecto a: …? 

14n= 600

*Respuestas 

espontáneas 

27.9%

20.9%

20.4%

19.9%

19.6%

17.8%

32.0%

28.3%

29.9%

32.4%

28.5%

27.0%

33.8%

42.3%

40.4%

40.9%

39.7%

40.6%

5.8%

7.2%

7.8%

5.5%

10.0%

13.5%

0.1%

0.1%

0.9%

0.7%

1.5%

0.3%

0.4%

1.2%

0.6%

0.6%

0.7%

0.8%

EL ACCESO A LA

EDUCACIÓN

TENER UNA VIDA

DIGNA

TENER  ESPACIOS

DE

ESPARCIMIENTO

SU SALUD FÍSICA

SU SALUD MENTAL

SU SEGURIDAD

NADAMUCHO NO 

SABE

NO

CONTESTÓ

ALGO POCO



15n= 600

*Respuestas espontáneas 

MUCHO ALGO POCO NADA
NO

SABE

NO

CONTESTÓ

MASCULINO 28.7% 28.7% 36.2% 6.0% 0.0% 0.4%

FEMENINO 27.1% 35.1% 31.6% 5.6% 0.1% 0.5%

EL ACCESO A LA EDUCACIÓN

MUCHO ALGO POCO NADA
NO

SABE

NO

CONTESTÓ

MASCULINO 20.4% 28.1% 41.6% 8.7% 0.0% 1.2%

FEMENINO 21.4% 28.5% 42.9% 5.9% 0.1% 1.2%

TENER UNA VIDA DIGNA

MUCHO ALGO POCO NADA
NO

SABE

NO

CONTESTÓ

MASCULINO 22.5% 29.5% 38.8% 7.6% 1.2% 0.4%

FEMENINO 18.4% 30.3% 41.8% 7.9% 0.6% 1.0%

TENER  ESPACIOS DE 
ESPARCIMIENTO

¿Qué tanto considera que las leyes protejan los derechos de los 

niños respecto a: …? 



16n= 600

*Respuestas espontáneas 

MUCHO ALGO POCO NADA
NO

SABE

NO

CONTESTÓ

MASCULINO 20.1% 31.3% 41.8% 5.7% 0.3% 0.8%

FEMENINO 19.6% 33.5% 40.1% 5.3% 1.0% 0.5%

SU SALUD FÍSICA

MUCHO ALGO POCO NADA
NO

SABE

NO

CONTESTÓ

MASCULINO 20.2% 28.3% 40.9% 9.5% 0.4% 0.7%

FEMENINO 19.0% 28.7% 38.5% 10.4% 2.4% 1.0%

SU SALUD MENTAL

MUCHO ALGO POCO NADA
NO

SABE

NO

CONTESTÓ

MASCULINO 21.2% 24.6% 40.7% 12.9% 0.0% 0.6%

FEMENINO 14.8% 29.2% 40.5% 14.1% 0.6% 0.8%

SU SEGURIDAD

¿Qué tanto considera que las leyes protejan los derechos de los 

niños respecto a: …? 



En comparación con generaciones anteriores, ¿usted diría que 

actualmente los niños están más informados sobre sus derechos? 

17n= 600

*Respuestas espontáneas 

80.0%

17.4%

1.6%

1.0%

SÍ NO NO SABE
NO

CONTESTÓ

MASCULINO 76.1% 22.4% 0.5% 1.0%

FEMENINO 83.6% 12.8% 2.6% 1.0%

S
e

x
o

SÍ

NO

NO CONTESTÓ

NO SABE



AMBIENTE FAMILIAR 3
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A continuación le voy a mencionar algunas opciones para cada 

una de ellas dígame ¿cuánto cree que influye en  el desarrollo 

de los niños: mucho,  algo, poco o nada?

19n= 600

*Respuestas 

espontáneas 

76.8%

61.2%

61.1%

61.1%

52.9%

52.1%

5.8%

17.5%

16.9%

16.0%

20.8%

18.9%

8.4%

16.7%

18.5%

19.3%

20.3%

22.5%

7.9%

3.8%

2.8%

2.9%

5.0%

5.5%

0.5%

0.2%

0.2%

0.4%

0.6%

0.6%

0.6%

0.6%

0.5%

0.3%

0.4%

0.4%

QUE HAYA

VIOLENCIA EN LA

FAMILIA

QUE AMBOS

PADRES TRABAJEN

TENER CARENCIAS

ECONÓMICAS

EL NIVEL DE

ESTUDIOS DE LOS

PADRES

SER HIJO ÚNICO

VIVIR SÓLO CON

UNO DE LOS

PADRES

NADAMUCHO NO 

SABE

NO

CONTESTÓ

ALGO POCO



20n= 600

*Respuestas espontáneas 

MUCHO ALGO POCO NADA
NO

SABE

NO

CONTESTÓ

MASCULINO 75.4% 5.7% 9.5% 8.8% 0.2% 0.4%

FEMENINO 78.0% 5.9% 7.3% 7.1% 0.8% 0.9%

QUE HAYA VIOLENCIA EN LA 
FAMILIA

MUCHO ALGO POCO NADA
NO

SABE

NO

CONTESTÓ

MASCULINO 58.0% 17.8% 19.9% 3.6% 0.0% 0.7%

FEMENINO 64.2% 17.3% 13.7% 4.0% 0.5% 0.3%

QUE AMBOS PADRES TRABAJEN

MUCHO ALGO POCO NADA
NO

SABE

NO

CONTESTÓ

MASCULINO 63.4% 14.2% 19.5% 2.7% 0.0% 0.2%

FEMENINO 58.9% 19.3% 17.7% 2.8% 0.4% 0.9%

TENER CARENCIAS ECONÓMICAS

A continuación le voy a mencionar algunas opciones para cada 

una de ellas dígame ¿cuánto cree que influye en  el desarrollo 

de los niños: mucho,  algo, poco o nada?



21n= 600

*Respuestas espontáneas 

MUCHO ALGO POCO NADA
NO

SABE

NO

CONTESTÓ

MASCULINO 62.1% 13.6% 21.3% 2.7% 0.0% 0.3%

FEMENINO 60.3% 18.1% 17.4% 3.1% 0.8% 0.3%

EL NIVEL DE ESTUDIOS DE LOS 
PADRES

MUCHO ALGO POCO NADA
NO

SABE

NO

CONTESTÓ

MASCULINO 54.5% 19.7% 21.0% 4.6% 0.0% 0.2%

FEMENINO 51.4% 21.9% 19.5% 5.4% 1.2% 0.6%

SER HIJO ÚNICO

MUCHO ALGO POCO NADA
NO

SABE

NO

CONTESTÓ

MASCULINO 52.1% 18.5% 23.2% 5.2% 0.5% 0.5%

FEMENINO 52.1% 19.2% 21.8% 5.8% 0.7% 0.4%

VIVIR SÓLO CON UNO DE LOS 
PADRES

A continuación le voy a mencionar algunas opciones para cada 

una de ellas dígame ¿cuánto cree que influye en  el desarrollo 

de los niños: mucho,  algo, poco o nada?



DÍA DEL NIÑO4
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El 30 de abril se celebra el día del niño ¿usted conoce el motivo 

que dio origen a esta celebración? 

23n= 600

*Respuestas espontáneas 

5.9%

92.3%

1.1%

0.7%

SÍ NO NO SABE
NO

CONTESTÓ

MASCULINO 5.2% 93.1% 1.2% 0.5%

FEMENINO 6.5% 91.5% 1.0% 1.0%

S
e

x
o

SÍ

NO

NO CONTESTÓ

NO SABE



¿Qué tan importante cree usted que es celebrar el día del niño: 

muy importante, algo poco o nada importante?

24n= 600

59.6%

23.9%
10.3% 6.0%

0.1% 0.1%

MUY IMPORTANTE ALGO IMPORTANTE POCO IMPORTANTE NADA IMPORTANTE NO SABE NO CONTESTÓ

MUY 
IMPORTANTE

ALGO 
IMPORTANTE

POCO 
IMPORTANTE

NADA 
IMPORTANTE

NO 
SABE

NO 
CONTESTÓ

MASCULINO 62.2% 22.1% 9.3% 6.2% 0.0% 0.2%

FEMENINO 57.1% 25.7% 11.2% 5.9% 0.1% 0.0%S
e

x
o

83.5%

16.3%



¿Usted o algún conocido cercano tienen hijos menores 

de 12 años? 

25n= 600

*Respuestas espontáneas 

80.7%

19.3%

SÍ NO

MASCULINO 81.4% 18.6%

FEMENINO 80.0% 20.0%

S
e

x
o

SÍ

NO



¿Usted  o sus conocidos  cercanos festejarán el día del niño?

26n= 464

*Respuestas espontáneas 

71.1%

25.2%

3.1%

0.6%

SÍ NO NO SABE
NO

CONTESTÓ

MASCULINO 68.5% 27.9% 3.6% 0.0%

FEMENINO 73.6% 22.7% 2.7% 1.0%

S
e

x
o

SÍ

NO

NO CONTESTÓ

NO SABE

*Esta pregunta se realizó únicamente a personas que sí tienen o conocen a alguien que 

tenga hijos menores de 12 años



Podría decirme ¿cómo suelen celebrar el día del niño? 

27n= 331

*Respuestas 

espontáneas 

31.4%

17.0%

15.1%

13.7%

10.8%

4.7%

3.0%

1.4%

1.0%

1.4%

0.5%

SALIR (IR AL CINE, A COMER)

REALIZAN UNA FIESTA/REUNIÓN

PASAR TIEMPO DE CALIDAD CON ELLOS

LE COMPRARE ALGO

LE CELEBRAN EN LA ESCUELA

COMPRAN UN PASTEL

HACER LO QUE ELLOS DESEEN

ASISTEN A ACTIVIDADES DE SU LOCALIDAD O DEL GOBIERNO

OTRO

NO SABE

NO CONTESTÓ

*Esta pregunta se realizó sólo a quienes sí festejan el día del niño



28n= 331

COMPRAN UN 

PASTEL

HACER LO QUE 

ELLOS DESEEN

ASISTEN A 

ACTIVIDADES DE 

SU LOCALIDAD O 

DEL GOBIERNO

OTRO NO SABE NO CONTESTÓ

MASCULINO 4.7% 3.7% 0.6% 1.4% 0.0% 0.8%

FEMENINO 4.6% 2.4% 2.2% 0.7% 2.6% 0.4%

S
e

x
o

SALIR 

(IR AL CINE, A 

COMER, AL PARQUE)

REALIZAN UNA 

FIESTA/REUNIÓN

PASAR TIEMPO DE 

CALIDAD CON ELLOS

LE COMPRARE 

ALGO

LE CELEBRAN EN LA 

ESCUELA

MASCULINO 32.8% 12.8% 19.6% 18.5% 5.1%

FEMENINO 30.1% 20.6% 11.1% 9.4% 15.9%

S
e

x
o

*Respuestas espontáneas 

*Esta pregunta se realizó sólo a los que contestaron «sí» a festejar el día del niño

Podría decirme ¿cómo suelen celebrar el día del niño? 



Y, dígame después de todo lo que hemos hablado ¿qué es lo 

que más recuerda de su infancia? 

29n= 600

*Respuestas 

espontáneas 

33.2%
11.3%

7.7%

6.0%

5.7%

4.6%

4.4%

4.4%

2.8%

2.6%

2.4%

2.3%

1.9%

1.9%

0.6%

0.5%

2.6%

1.1%

2.5%
1.5%

SALIR A JUGAR

ESTAR CON MIS PADRES

POBREZA/CARENCIA

IR A LA ESCUELA

UNA LINDA INFANCIA

SU FAMILIA(HERMANOS/ABUELOS/PRIMOS)

LOS JUGUETES

FESTIVIDADES (DÍA DEL NIÑO, REYES, CUMPLEAÑOS)

MALOS RECUERDOS

LA SEGURIDAD QUE HABÍA

A LOS AMIGOS

VACACIONES/PASEOS

TUVO QUE TRABAJAR DESDE PEQUEÑO

LA EDUCACIÓN QUE LE DIERON/VALORES

EL DÍA DEL NIÑO NO SE FESTEJABA

NO TENER PREOCUPACIONES

OTRO

NINGUNO

NO SABE

NO CONTESTÓ



30n= 600

A LOS 

AMIGOS

VACACIONES/

PASEOS

TUVO QUE 

TRABAJAR 

DESDE 

PEQUEÑO

LA 

EDUCACIÓN 

QUE LE 

DIERON/ 

VALORES

EL DÍA DEL 

NIÑO NO SE 

FESTEJABA

NO TENER 

PREOCUPACIONES
OTRO NINGUNO NO SABE

NO 

CONTESTÓ

MASCULINO 3.2% 2.5% 3.1% 1.3% 0.7% 0.3% 3.3% 1.7% 0.6% 1.2%

FEMENINO 1.6% 2.1% 0.9% 2.4% 0.6% 0.8% 2.0% 0.6% 4.2% 1.7%

S
e

x
o

SALIR A 

JUGAR

ESTAR CON 

MIS 

PADRES

POBREZA/

CARENCIA

IR A LA 

ESCUELA

UNA LINDA 

INFANCIA

SU FAMILIA

(HERMANOS/

ABUELOS/

PRIMOS)

LOS 

JUGUETES

FESTIVIDADES 

(DÍA DEL NIÑO, 

REYES, 

CUMPLEAÑOS)

MALOS 

RECUERDOS

LA 

SEGURIDAD 

QUE HABÍA

MASCULINO 28.6% 11.9% 8.8% 6.8% 6.1% 6.0% 4.3% 5.0% 2.9% 1.7%

FEMENINO 37.4% 10.7% 6.8% 5.2% 5.3% 3.3% 4.5% 3.8% 2.7% 3.4%

S
e

x
o

*Respuestas espontáneas 

Y, dígame después de todo lo que hemos hablado ¿qué es lo 

que más recuerda de su infancia? 



NOTA METODOLÓGICA

Universo

• Ciudadanos mayores de 18 años que residen en la República Mexicana y cuentan con línea
telefónica en su hogar.

Técnica de levantamiento

• Encuesta telefónica realizada los días 14 y 15 de abril de 2016.

Tamaño de la muestra y su precisión estadística

• Se diseñó una muestra de 600 encuestas, distribuidas en las 32 entidades del país para
mantener tanto proporcionalidad como dispersión óptimas. Con un nivel de confianza de 95%,
el error teórico es de ±4.0% a nivel nacional.

• Los resultados reportados están basados en los estimadores de Horvitz-Thompson, calibrados y
redondeados a un decimal.

Marco muestral y selección de la muestra

• Se utilizó como marco de muestreo la lista nominal actualizada del INE.
• Muestreo estratificado de alocación proporcional al tamaño.
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